

海安日报

2022年10月1日

星期六

农历壬寅年九月初六

今日4版 总6397期



海安日报



悦海安



海安发布

鑫相伴·缘相随
鑫缘丝绸·国礼品质
真丝家纺/真丝被/蚕丝被/蚕丝枕/蚕丝睡衣/蚕丝毛巾/蚕丝围巾/蚕丝内衣/真丝领带/真丝围巾/真丝毛巾/真丝袜子

国礼生产商
国标主要制定单位
中国质量奖提名奖

1版

海安日报云报: www.haribao.com

投稿邮箱: haribao@163.com

中共海安市委主办 海安融媒体中心承办

南通市领导来海开展疫情防控和安全生产检查活动

本报讯(记者 顾爱东)9月30日,南通市委常委、组织部部长封春晴率队来海开展疫情防控和安全生产检查活动。海安市委书记于立忠,市委常委、组织部部长、统战部部长钱旭东参加活动。

封春晴一行实地检查了海德花园、七欣天品蟹轩、贵都苏果超市等处,详细了解了建筑施工、食品、燃气等领域的安全生产及疫情防控措施落实情况。在海德花园项目施工现场,封春晴详细询问了项目建设进度、节日期间值班值守等情况。他要求,施工方要时刻紧绷安全生产这根弦,严格落实各项安全生产规定,做好安全风险点管控,加强安全警示标识设置,及时消除各类安全隐患。要做好节日期间值班值守工作,加强现场巡查,将各项管理措施落实到位,牢牢守住安全生产底线。

在七欣天品蟹轩,封春晴深入配菜间,详细询问液化气、电气使用情况,对食材来源、保质期、储存等情况进行了详细了解。他要求,餐饮经营者要进一步提高安全意识,熟悉餐饮企业安全规程,掌握消防器材的正确使用,养成良好的安全生产习惯,从细节上防范火灾等安全隐患。相关部门要加大对餐饮行业生产安全和食品安全的检查力度,对违法违规行为要坚决查处。

“现在商场的客流量怎么样?”“各项安全措施做得如何?”在贵都苏果超市,封春晴详细询问了商场运行、疫情防控、安全管控等情况。检查过程中,封春晴邀请专业人员对商场安全管控“把脉问诊”。他强调,国庆假期,客流量猛增,商场要切实担负起主体责任,抓好疫情防控和安全管理,同时做好人员的安全培训,定期检查消防设施。消防、应急、市场监管等部门也要落实自身职责,加强对重点行业、重点领域、重点区域的巡查监管,切实保障人民群众的生命财产安全。

于立忠表示,海安将进一步落实主体责任,督促各行各业按照相关规范和制度要求,抓好安全管理和疫情防控。加强应急队伍建设,制订应急预案,提高应急处置能力。及时整改发现的问题,常态化开展自查自纠工作,消除安全生产隐患,确保群众过一个平安、和谐的国庆节。

我市举行烈士纪念日公祭活动

本报讯(记者 蔡诚 濮瑞建)9月30日是我国第九个烈士纪念日。当天,我市在烈士陵园举行庄严的公祭活动,缅怀革命先烈的丰功伟绩,寄托对革命先烈的无限哀思,颂扬革命先烈的崇高精神。市委书记于立忠,市委副书记、市长谭真,市人大常委会主任张亚曦,市政协主席李春旺,市委副书记张浩,市委副书记、副市长杨善彬等市四套班子负责人参加活动。

上午8时30分,参加活动的全体人员在纪念碑前列队肃立,奏唱国歌。

于立忠在宣读祭文时说,海安有着光荣的革命传统,是一片浸透着烈士鲜血的红色土地,回首峥嵘岁月,为了民族独立、人民解放、国家富强,3000多名海安儿女前赴后继,慷慨赴义,谱写了一曲曲悲壮的英雄赞歌,铸就了一座座不朽的丰碑,红色基因已深深融入这座城市的血脉。

于立忠表示,传承是最好的纪念,奋进是最好的告慰。今年是党的二十大召开之年,我们要秉承先烈遗志,弘扬先烈精神,始终牢记共产党人的初心和使命,努力走好新时代的“赶考”之路。要学习先烈坚如磐石、忠贞不渝的理想信念,深刻领会“两个确立”,坚决做到“两个维护”,让红色基因成为赓续发展的不竭动力。要学习先烈无私奉献、竭诚为民的赤子情怀,始终把群众安居乐业、安危冷暖放在心上,加快推进以保障和改善民生为重点的社会建设,真正把以人民为中心的发展思想落到实处。要学习先



烈不畏艰险、冲锋在前的担当精神,以百分之百的“担当系数”铸就硬碰硬的“发展指数”,奋力推动海安高质量发展走在前列,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

谭真主持公祭活动。

少先队员唱响了队歌《我们是共产主义接班人》。

市四套班子以及社会各界向烈士纪念碑敬献了花篮。市四套班子主要领导和市武部主官、老战士代表、烈属和少先队员代表整理缎带。参加公祭活动的全体人员行鞠躬礼,并绕墓一周瞻仰了烈士墓。

市领导严长江、夏鹏飞、杨春红、王巧

荣、郝三旺、卢林、张勇华、钱旭东、卢忠平、储开泉、赵剑波、张忠宏、陈兴俊、夏卫军、孙康、周小军、周平、安晋昌、宋燕、张飒、丁兴育、李如生、陈锦瑞、张羽翼、钱义华,市人民检察院检察长秦昌东,市人民检察院检察长夏琪斌参加活动。

烈士纪念日公祭活动祭文

于立忠

(2022年9月30日)

同志们:

郁郁青松埋忠骨,烈烈英魂诉长风。今天是国家法定的第九个烈士纪念日,我们怀着无比崇敬的心情在这里集会,隆重举行烈士公祭活动,缅怀革命前辈,传承英烈精神。在此,我

代表市委、市人大、市政府、市政协和百万海安人民,向为民族独立、国家解放和社会主义建设事业牺牲的革命先烈们致以崇高敬意和沉痛哀悼!向烈士亲属表示诚挚的慰问!英名垂千古,浩气贯长虹。习近

平总书记指出,一切向前走,都不能忘记走过的路,走得再远、走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发。海安有着光荣的革命传统,是一片浸透着烈士鲜血的红色土地。【下紧转2版】

于立忠谭真开展重阳节慰问活动

本报讯(记者 顾爱东)9月30日,市委书记于立忠率队看望慰问百岁老人孙开杰,给他送去党和政府的关怀与温暖,并向全市广大老年人致以节日的问候,祝他们生活幸福、健康长寿。市委副书记张浩参加活动。

走进孙开杰老人家中,于立忠详细询问了老人的身体状况和生活情况,并向老人送上了鲜花和慰问金。今年100岁的孙开杰老人,1944年担任民兵队长,先后参加过淮海战役、渡江战役等。了解到老人生活作息规律、身体健康、家庭和睦,于立忠十分欣慰,感谢他为党和国家事业所作的贡献。

于立忠强调,要大力弘扬孝老敬老的传统美德,引导全社会增强接纳、尊重、帮扶老年人的关爱意识,构建和完善兜底性、普惠型、多样化的养老服务体系,不断满足老年人对美好生活的期待。要把老年人工作摆在更加重要的位置,加快构建现代养老服务体系,扎实开展好定期上门签约服务活动,不断提升老年人生活质量,让老年人老有所养、老有所乐。

又讯(记者 赵雨)9月30日,市委副书记、市长谭真率队看望慰问百岁老人王体芳,给她送去党和政府的关怀和温暖,并向全市广大老年人致以节日祝福和美好祝愿。副市长周平参加活动。

在王体芳老人家中,谭真关切地询问了老人的生活起居和健康状况,向老人送上了鲜花和慰问金,并叮嘱其家人及相关部门平常多加关注老人身体健康情况,让老人安享晚年。

谭真说,尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德,相关部门要高度重视老龄事业,主动关心关怀老年人,落实各项养老政策,切实维护好老年人的合法权益,营造养老、孝老、敬老的浓厚氛围,真正让老年人老有所养、老有所依、老有所乐。



近日,长江路幼儿园、城南实验小学西校区的孩子们通过听红船故事、唱爱国歌曲等方式,用一颗颗火热的心表达着对党、对祖国的热爱之情。董晓娟 卢德刚 刘成琴 摄

HIGODFS
海安保税进口商品直营中心
正品优选·品牌轻奢
营业时间: 8:30-20:00, 节假日延长至20:30
地址: 海安城东镇金联路1号(晓星大道, 商贸物流园内)

中华圆梦 万马奔腾
友诚敬爱法公平自和文民富
善信业国治正等由谐明主强
中共海安县委 中国文明网

海安农商银行
备用钱包
人人都有备用金 有备无忧不差钱
免担保 无抵押 无需任何手续费 纯线上信用借款 最快三分到账
惊喜一夏, 乐享好礼多多!